Новоолександрівська ЗОШ І-ІІІ ступенів

Витяг із протоколу № 6                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
засідання педагогічної ради

від 23.06.2017 року

Голова засідання: Шевцова Н.І.

Секретар: Паніна М.І.

Список присутніх: Бондаренко М.О., Волков А.Г., Каплуненко С.А., Кисіль Ю.В., Ковалик Л.І., Корнейко Л.С., Пасєка Л.П., Тертична Т.М., Халявка Л.Є.

Порядок денний:

2. Про випуск учнів 11 класу.

ІІ. СЛУХАЛИ:

Шевцова Н.І., директор школи, ознайомила з Інструкцією про переведення та випуск учнів (вихованців) навчальних закладів системи загальної середньої освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 14.07.2015№ 762, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 30.07.2015 за № 924/27369, Положення про загальноосвітній навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 №778, Законом України «Про загальну середню освіту», Положення про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 30.12.2014 № 1547, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.02.2015 за № 157/26602, наказами Міністерства освіти і науки України від 20.10.2016 № 1272 «Про проведення державної підсумкової атестації учнів (вихованців) загальноосвітніх навчальних закладів у 2016/2017 навчальному році», (зі змінами), Положенням про золоту медаль «За високі досягнення у навчанні» та срібну медаль «За досягнення у навчанні», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 17.03.2015 № 306, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 31.03.2015 за № 354/26799, листом Міністерства освіти і науки України від 13.03.2017 № 1/9-149 «Про проведення державної підсумкової атестації у загальноосвітніх навчальних закладах у 2016/2017 навчальному році», наказом Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 28.03.2017 № 89 «Про порядок організованого закінчення 2016/2017 навчального року та проведення державної підсумкової атестації учнів 4, 9, 11(12)-х класів загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів і форм власності Харківської області», наказом відділу освіти від 03.04.2017 № 158 «Про порядок організованого закінчення 2016/2017 навчального року та проведення державної підсумкової атестації учнів 4, 9, 11(12)-х класів загальноосвітніх навчальних закладів Великобурлуцького району».

ВИСТУПИЛИ:

Паніна М.І., заступник директора з НВР, зазначила, що учні 11 класу на підставі річного оцінювання та результатів державної підсумкової атестації отримують відповідні документи про освіту та випускаються із загальноосвітнього навчального закладу. Відповідно до розділу V Інструкції пункту 5.4. «Випускникам (вихованцям) навчальних закладів системи загальної середньої освіти видаються відповідні документи про базову або повну загальну середню освіту (свідоцтво, атестат), зразки яких затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 12 листопада 1997 року N 1260 ( 1260-97-п ) "Про документи про освіту та вчені звання" (зі змінами)».

УХВАЛИЛИ:

Випустити зі школи таких учнів 11 класу та вручити їм атестати про повну загальну середню освіту:

Байбака  
Коваленка  
Голова засідання                 оригінал підписано                                Шевцова Н.І.

Секретар                              оригінал підписано                                Паніна М.І.

